

## РАДОСТЬ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ В ВУЗЕ

С 27 по 30 августа в ДОЛ «Дзержинец» прошел адаптационный сбор Факультета культуры и дополнительного образования НГПУ. Во время пребывания в лагере студенты смогли в неформальной обстановке познакомиться с одногруппниками и преподавателями, выбрать старосту, а также проявить свои лидерские качества и творческие способности.



Особенность адаптационного сбора этого года в том, что он был выездным, а не проходил в стенах факультета.

Студенты ФКиДо участвовали в Арбате, играх, соревнованиях, тренингах, направленных на развитие творческого потенциала. Хорошей традицией в лагере стало завершение вечеров со свечой – каждый передавал ее друг другу, делясь эмоциями за день.

Большое спасибо нашим педагогам и кураторам, у которых получилось из незнакомых людей сделать если не семью, то сплоченную команду!



Василий  
Дюков

## ФКиДО НА ПОЛЕ КУЛИКОВОМ

23 сентября нашему «Народно-фольклорному коллективу» посчастливилось выступить на XVIII ежегодном Всероссийском фестивале традиционной воинской культуры, посвященном 200-летию победы в Бородинском сражении. Фестиваль был проведен организацией «Русский щит».

Проходил фестиваль в Нарыимском сквере. Наш народно-фольклорный коллектив под руководством доцента кафедры народной художественной культуры Нины Александровны Минуиной исполнил военно-народную песню «Как во поле полечке». На празднике выступало множество других коллективов, исполнявших песни разных жанров. На фестивале также прошли народные гуляния и парад военной техники. Для всех

гостей и участников мероприятия работала полевая кухня. Во время гуляния было организовано много различных игр и представлений вне сцены, в которых с удовольствием девушки и дети водили хоры, пели песни и катались на лошадях, молодые люди участвовали в молодецких играх.



Диана  
Тучина

